Sottosquadri, Espulsione
Undercuts demoulding /:\’anCO /

R 03 4 3 Carrello per espulsione sottosquadri, versione “S” - SAS
Slide unit for loose core, “S” version - SAS

L
L1
6
=
‘ |
0 Al T
o5 ((EO {1188 3810l .
! \ o0
H2
L3
5 '\
D2 T
L
1
™ T
T T j
I 1
T
4 D1
! LB CORSA
L2 ‘ STROKE
Descrizione: Description:
Parti: Parts:
1 - Base di scorrimento(x1) 1 - Sliding base (x1)
2 - Piastrino superiore (x2) 2 - Upper plate (x2)
3 - Notolino centrale (x1) 3 - Pin holder (x1)
4 - Piattino di scorrimento (x2) 4 - Sliding plate (x2]
5 - Vite anti rotazione (x1) 5 - Locking screw (x1)
6 - Vite di fissaggio piastrina superiore (x4) 6 - Locking screw (x4)
Proprieta: autolubrificante Article properties: self-lubricating
Lubrificante: Grafite Lubricant: Graphite

11 1105 | M3 M4x8 10

R0343-08-0001 | 8 33 | 32 | 22 | 45 7 3 30 | 24 | 19 | 20 | 20 | 20 | 1M 7 3.6
R0343-08-0002 10 | 45 45 | 27 | 55 7 4 40 32 25 30 | 25 | 25 | 15 9 45
6
6

5

5 15 113 | M4 Mb5x9 18
7 16 4 M6 | MBx10 20
8 20 5 MB | M8x12 25

R0O343-08-0003 | 12 | 57 | 50 | 32 7 10 51 39 | 31 35 | 30 | 25 17 11

R0343-08-0004 | 16 | 65 | B5 | 36 g 12
R0343-08-0005 | 20 | 80 | 80 | 42 11 14 8 72 | 56 | 44 | 55 | 50 | 40 @ 26 18 11 22 8 M8 | M10x16 30

5
58 | 46 | 38 | 40 | 40 | 30 | 22 | 145 b5
5
R0343-08-0006 | 25 | 93 | 80 50 | 14 | 16 | 10 A 85 | 66 | 52 | 65 | 55 | 45 | 32 |[225| 6 15 | 26 8 | M10 | M12x20 35
7
8
8

R0343-08-0007 | 30 | 101|100, 55 | 14 | 18 | 10 | 83 | 74 | 60 | 70 | 60 | BO | 38 | 27 15 | 30 9 | M10 | M12x25 40
R0343-08-0008 35 | 120 120 | 62 14 20 | 10 1m0 85 | 70 | B8O | 75 B0 | 45 | 32 15 | 34 | 10 M12 | M12x30 45
R0O343-08-0009 | 40 | 130|135 70 | 18 | 256 | 10 (120 95 | 80 | 90 | 85 | 70 | 55 | 36 15 | 44 | 12 |M12 | M16x35 50
R0343-08-0010 | 45 | 140 | 150 80 | 18 | 30 | 10 130 | 105 | 90 | 110 | 85 | 80 | 60 | 40 | 10 | 15 | 50 | 14 |M12 | M16x40 55

Verificare sempre aggiornamenti su nco.biz - Please visit www.ranco.biz for updated informa



